

Внешнеторговый оборот Узбекистана составил \$28,43 млрд.



По итогам января-августа 2019 года, внешнеторговый оборот Узбекистана составил 28 433,3 млн. долл. США и вырос на 7 911,3 млн. долл. США, или на 38,6% больше, чем к соответствующему периоду прошлого года. Об этом сообщает Госкомстат Узбекистана.

Из этого числа экспорт достиг 12 463,0 млн. долл. США (темперы роста – 46,7%), а импорт – 15 970,3 млн. долл. США (темперы роста – 32,8%). Отмечен пассивный баланс внешнеторгового оборота на сумму 3 507,3 млн. долл. США.

Узбекистан осуществляет торговые отношения более чем со 181 странами мира. Наибольший объем его внешнеторгового оборота среди стран мира зафиксирован с Китаем (18,4%), Российской Федерацией (14,5%), Казахстаном (8,1%), Республикой Корея (6,5%), Турцией (5,7%), Германией (2,3%) и Кыргызстаном (2,0%). Анализ динамики внешнеторгового оборота также показал рост и в январе-августе 2019 года он составил 28 433,3 млн. долл. США, который, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, увеличился на 7 911,3 млн. долл. США.

Источник: Uzdaily.uz